

Nr. de înregistrare: 651/ 22.12.2023

Către,  
Bursa de Valori București S.A.  
Autoritatea de Supraveghere Financiară

## RAPORT CURENT

Conform Anexei 12 a Regulamentului ASF 5/2018  
privind emitenții de instrumente financiare si operatiuni de piata

Data raportului	22.12.2023
Denumirea emitentului	TRANSILVANIA BROKER DE ASIGURARE S.A.
Sediul social	Bistrita, Str. Calea Moldovei nr. 13, județul Bistrița-Nasaud
Numarul de Telefon/Fax	0263-235900/ 0263-235910
Codul unic de înregistrare la ORC	19044296
Nr. de ordine in registrul comerțului	J06/674/2006
Capital subscris și vărsat	500.000 lei
Piața reglementata	Piața reglementată la vedere, Segment Principal, Categorie Standard

### I. Evenimente importante de raportat

- Schimbări în controlul asupra emitentului* – **nu este cazul;**
- Achiziții sau înstrăinări substanțiale de active* - **nu este cazul;**
- Procedura de insolvența, respectiv de reorganizare judiciara sau faliment* - **nu este cazul;**
- Tranzacții de tipul celor enumerate la art. 82 din Legea nr. 24/2007-* **nu este cazul;**
- Alte evenimente :*

Transilvania Broker de Asigurare S.A. anunță o schimbare în cadrul echipei executive de conducere, în linie cu angajamentul continuu spre excelență și dezvoltare.

Domnul Gabriel Login, Director general si reprezentant legal al Societatii, a decis să renunțe la funcția sa executiva, incepand cu data de 01 februarie 2024, pentru a-si putea aduce un aport mai mare la parcursul strategic al Companiei si implementarea de noi proiecte, in baza mandatului de administrator incredintat de catre adunarea generala a actionarilor.

Ne bucuram sa anunțăm că, domnul Sorin Baltasiu, actualul Director al Departamentului Asigurari Corporate, va prelua funcția de Director general. Cu o experiență solidă de peste 20 de ani in pozitii de top management in domeniul asigurarilor, dintre care ultimii 4 ani i-a dedicat cu succes colaborării în cadrul echipei noastre, domnul Baltasiu a confirmat deja abilitatile si competentele manageriale, aducand un aport semnificativ la



expertiza si performanta noastră colectivă.

Decizia privind numirea domnului Sorin Baltasiu, a fost adoptata în cadrul ședinței Consiliului de administrație din data de 21 decembrie 2023 și va fi supusă ulterior, aprobării către Autoritatea de Supraveghere Financiară (ASF), in conformitate cu prevederile legale incidente.

**TRANSILVANIA BROKER DE ASIGURARE S.A.**

**Presedintele Consiliului de Administratie**

**Niculae Dan**